
Στροφή στην προβολή του Ολύμπου εγκαινιάζει η Νομαρχία Λάρισας

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΜΕ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ   

Ουσιαστική στήριξη του τουρισμού του νομού ζήτησε ο νομάρχης από την υπουργό
Τουρισμού κ. Φάνη Πάλλη Πετραλιά

  

Νέα τουριστική πολιτική εγκαινιάζει η Νομαρχία Λάρισας, βάζοντας στο «παιχνίδι» της
τουριστικής προβολής τους ορεινούς όγκους και ιδιαίτερα τον Όλυμπο. Πλέον, μαζί με τις
άλλες ομορφιές και δυνατότητες του νομού θα προβάλλεται ιδιαίτερα το μυθικό βουνό και η
δυνατότητα του επισκέπτη να φτάνει στην κορυφή του με τρόπο εύκολο και προσιτό στον
καθένα. Το σχετικό σύνθημα άλλωστε, τα λέει όλα: «Τώρα, ο καθένας μπορεί να ανέβει
στον Όλυμπο».

  

Η στροφή αυτή φάνηκε αυτές τις ημέρες στην Παγκόσμια Έκθεση Τουρισμού στο Λονδίνο,
όπου ο ν. Λάρισας συμμετέχει στο κοινό θεσσαλικό περίπτερο που διοργάνωσε η
Περιφέρεια Θεσσαλίας.

  

Στο εξής ο Όλυμπος θα προβάλλεται συστηματικά σε όλες τις τουριστικές Εκθέσεις που θα
μετέχει η Νομαρχία Λάρισας.
Η απόφαση αυτή λήφθηκε τώρα από τη Νομαρχιακή Αρχή καθώς σε λίγους μήνες
αναμένεται να τελειώσει ο δρόμος Σπαρμός – Βρυσοπούλες που κατασκευάζεται ήδη και ο
οποίος θα οδηγεί τον επισκέπτη στο στρατιωτικό Χιονοδρομικό Κέντρο Ολύμπου με
ασφάλεια. Από το σημείο εκείνο, οι λάτρεις του βουνού και της ανάβασης, θα μπορούν, με
πεζοπορία δυο ωρών, και με μόνο εφόδιο ....ένα παγούρι νερό να πατήσουν την κορυφή και
να κάνουν πραγματικότητα ένα όνειρο ζωής.

  

Για όσους γνωρίζουν την μορφολογία του Ολύμπου, αυτό είναι ένα μεγάλο πλεονέκτημα.
Μέχρι σήμερα η ανάβαση στην κορυφή του βουνού γίνεται από την πλευρά της Πιερίας,
αλλά αυτό είναι ένα πολύ δύσκολο εγχείρημα που συχνά κόστισε σε ανθρώπινες ζωές. Η
ασφάλεια της ανάβασης από το νομό Λάρισας, εκτιμάται ότι μπορεί να αλλάξει τα
δεδομένα και να φέρει πολύ κόσμο στην περιοχή. Όπως τόνισε στους συνεργάτες του ο
νομάρχης κ. Λουκάς Κατσαρός δίνοντας τις σχετικές εντολές για την προβολή του
Ολύμπου, το βουνό «είναι ένα από τα λίγα σημεία της Θεσσαλίας που είναι διεθνώς
γνωστά. Έχουμε διαπιστώσει ότι υπάρχει διεθνώς μεγάλη επιθυμία για επίσκεψη και
ορειβασία και αυτό πρέπει να το εκμεταλλευθούμε».

  

Τις δυνατότητες για εύκολη ανάβαση στον Όλυμπο, εξήγησε και ο ίδιος ο νομάρχης σε
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αρκετούς ξένους τουριστικούς πράκτορες που επισκέφτηκαν το θεσσαλικό περίπτερο
αυτές τις μέρες στο Λονδίνο, ζητώντας τους να το εντάξουν στις προτάσεις τους προς το
τουριστικό κοινό. Ο κ. Κατσαρός εξήγησε ακόμη ότι παράλληλα με τον Όλυμπο υπάρχουν
πολλά ενδιαφέροντα σημεία και υποδομές σε όλη την επαρχία Ελασσόνας που
προσφέρονται για εξερεύνηση και αναψυχή, Παράλληλα, υπενθύμισε ότι ο νομός, διαθέτει
παραλιακή ζώνη εκπληκτικής ομορφιάς και αποτελεί σπάνιο συνδυασμό βουνού και
θάλασσας με πολύ κοντινές αποστάσεις.

  

Ακόμη πιο συστηματικά θα προβληθεί η νέα προοπτική που προσφέρει ο Όλυμπος και στη
μεγάλη τουριστική Έκθεση του Ανόβερου, στη Γερμανία.

  

* Εν τω μεταξύ, στο πλαίσιο της έκθεσης του Λονδίνου, ο κ. Κατσαρός είχε συνάντηση με
την υπουργό Τουρισμού κ. Φάνη Πάλλη Πετραλιά με την οποία συζητήθηκαν οι τουριστικές
προοπτικές του ν. Λάρισας και η αναγκαιότητα να στηρίξει το Υπουργείο ακόμη πιο ενεργά
το λαρισαϊκό τουρισμό. Όπως εξήγησε ο νομάρχης, ο νομός ολοκληρώνει τις υποδομές του
σε Όλυμπο, Κίσσαβο και παράλια και αποκτά υποδομές που στα επόμενα χρόνια θα τον
καταστήσουν ιδιαίτερα ελκυστικό. Ζήτησε από την κ. Πετραλιά να ενταχθεί ο ν. Λάρισας σε
Πρόγράμματα του Υπουργείου για την προώθηση των λιγότερο αναπτυγμένων τουριστικά
περιοχών που σκοπό έχουν την προώθηση τουριστών καθ' όλη τη διάρκεια της χρονιάς.
Ανάλογη συνάντηση είχε ο νομάρχης και με τον Υπουργό Μακεδονίας Θράκης κ. Γ. Καλατζή.

  

Στην Έκθεση του Λονδίνου, συμμετέχουν ακόμη οι νομαρχιακοί σύμβουλοι κκ. Οδ. Ζαχαρής,
Κ. Καραμπάτσας και Δημ. Κουγιώνης, καθώς και στελέχη της Διεύθυνσης Τουρισμού της Ν.Α
Λάρισας
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